



Közös GONDOLKODÁS, SZOROS EGYÜTTMŰKÖDÉS
A KORSZERŰ, BIZTONSÁGOS BETEGELLÁTÁS ÉRDEKÉBEN



A beruházás legnagyobb eredménye, hogy mind a gyulai, mind a békéscsabai kórház egy-egy kiemelkedően magas, Közép-Europában is egyedülálló technológiai szintű és minőségű MRI berendezéssel és további orvostechnológiai eszközzel – például digitális mammográfiás készülékkel, ultrahangokkal, endoszkópokkal, mikroszkópokkal – gazdagodik.

A gazdaságilag hatékony és betegbarát modern eszközök csökkentik a beavatkozások betegekre háruló terheit (minimál-invazív), hozzájárulnak a kórházi tartózkodás lerövidítéséhez. A vizsgálatok digitalizálása javítja az eredmények értékelhetőségét és a tárolásának lehetőségét, növeli az egészségügyi dolgozók munkabiztonságát. A projekt megvalósulásával a napjainkban egyre nagyobb teret hódító távdiagnosztika feltételei is biztosítottá válnak. A jövőben Békés megye két nagy kórházában (a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórházban Gyulán, illetve a Dr. Réthy Pál Kórház-Rendelőintézetben Békéscsabán) dolgozó magasan képzett szakemberek egymással és szükség esetén bármely más társintézményben dolgozó elismert szakemberekkel együtt, online konzultációk során esetmegbeszéléseket tudnak folytatni a különleges, ritkán előforduló betegségekről. A betegek gyógyítása ezzel korszerűbbé és biztonságosabbá válik.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg, 100 %-os támogatási intenzitással.



SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Közös GONDOLKODÁS, SZOROS EGYÜTTMŰKÖDÉS
A KORSZERŰ, BIZTONSÁGOS BETEGELLÁTÁS ÉRDEKÉBEN



„Funkcionális integrációt támogató fejlesztés a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház és a Dr. Réthy Pál Kórház – Rendelőintézet együttműködésében”



TIOP 2.2.6/12/1/B azonosító számú pályázati forrásból közösen fejlődhet Békés megye két nagy egészségügyi intézménye.

A pályázat keretén belül a két kórház összesen 1,95 milliárd forint összegből korszerűsíti az egészségügyi ellátás színvonalát.

A fejlesztés ideje: 2014.04.01. - 2015.09.20.

Kedvezményezettek: Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház (Gyula), Dr. Réthy Pál Kórház- Rendelőintézet (Békéscsaba).

A közös fejlesztést mindenekelőtt az indokolta, hogy Békés megye lakossága számára az elérhető egészségügyi ellátás színvonala a lehető legkorszerűbb legyen. A diagnosztikus területek közös eszközfejlesztése biztosítja a gyors és pontos diagnózis felállításának lehetőségét. A betegek ezáltal a jövőben hamarabb juthatnak diagnosztikus lelethez, javulhatnak gyógyulási esélyeik. A korszerű orvostechikai és informatikai megoldások alkalmazása növeli a diagnosztikai szakmaterületeken szűkösen rendelkezésre álló humán erőforrás hatékonyságát. A két kórház szakemberei jelen fejlesztésben együtt határozták meg azokat a célokat, amelyekkel a betegellátás biztonságát és korszerűségét egyre magasabb színvonalon tudják biztosítani.